

游情快递

嘉华旅游 双十一送红包啦

嘉华旅游11.11,火力全开,壕无止境。即日起至11月13日,双11全球狂欢,1元起,更有亿元红包等你来拿。今年双11,嘉华旅游为大家准备丰富的旅游线路,还设有抽奖专区及壕减专区,优惠拿到手软哦。

网站会员可获得一次,将活动链接转发两位小伙伴可获得一次,在线成交订单可获得一次。更多抽奖资格及抽奖须知请关注嘉华旅游官网。一等奖:价值2280元韩国双飞五日游;二等奖:价值880元银座健身月卡;三等奖:价值180元河北吴桥杂技大世界门票;四等奖:100元旅行红包;五等奖:韩国海苔三连包。

这里还有超值的特惠产品,年度狂欢,一年只有一次的超级钜惠,最高直降1200元哦,错过本次,再等一年。

我要出境游——乐享-泰新马10日/11日,双11秒杀价2999元,韩国双飞五日游999元,快开启你的扫货之旅吧!精彩国内游,魅力海南,开启暖冬之旅;浪漫云南,欣赏清新靓丽美景;感受醉美广西,湘西传奇,文艺厦门,当然还有令人垂涎三尺的潮汕美食,美食,美景一个都不能少。

我要周边游,精彩的吴桥杂技大世界,原价180元,现在秒杀价只要1元,仅限前100名,每个id限购一件哦,抓住机会呀。今年冬天,约泡温泉,阿尔卡迪亚温泉一日游秒杀价只要119元哦。还有各大景区门票……更多精彩线路请登录嘉华旅游官网,最终解释权归嘉华旅游所有。(王燕)

双十一,银座旅游喊你“约惠”啦

一年一度的11.11,成为了一个约定俗成的狂欢,每逢此时,商家们也会频频向“单身汪”开启善意的玩笑,今年,你被“虐”了吗?

单身与否,不如去旅行吧。旅行,可以是两个人的一拍即合,也可以是一个人的盛大出走,只要心情刚刚好,所到之处,皆是良辰美景。

今年11.11,银座旅游喊你“约惠”啦:双十一特价产品抢先购,浪漫欧洲德法意瑞4国13日游直降2500元,美国东西海岸夏威夷14日游直降2000元,云之蓝品质昆明大理丽江双飞六日游,三亚恋上威尼斯、三亚逍遥爸妈等产品直降300元……还有更多产品优惠等你“约”;山东旅游公司天猫旗舰店双十一豪礼大派送,总价值16万余元的丰厚奖品,大到万元自驾游,小到巨幕电影票,扫码即可参与抽奖,还有1111元优惠券大礼包免费领取,奖项使用无门槛,真正的“千货福利”。双11活动期间,山东旅游公司天猫旗舰店多款冰点价旅游产品回馈客户——香港3晚4天自由行、日本冲绳5日游等产品,线上报名享受最高千元让利!

今年双十一,银座旅游“惠”给你惊喜!(田汶小)

泡汤、品茶、赏银杏 晚报送暖:199元游莒县

一池碧水,热气氤氲;一壶绿茶,沁人心脾;一株古树,亘古沧桑;一座古刹,佛香悠远……深秋时节,万物以新的身姿准备迎接冬的来临,此时出游,别有一番情趣。本报联合嘉华旅游联合推出199元游莒县特惠活动,原价369元/人临沂智圣汤泉、莒县浮来山、浮来青二日游,现凭本报报名仅需199元。本报热线0531-85196829/85196576现已开通,QQ交流群418028854期待你的身影。

□贾鹏

勿忘在莒 金秋献礼

“勿忘在莒”出自春秋战国时期,比喻不忘本,不忘记曾经的艰苦岁月。日照莒县,就是“勿忘在莒”的古莒国。如今的莒县日新月异,“春品茶、夏赏园、秋采果、冬滑雪”的浮来青旅游度假区,在这里可以沐古风乡情,赏民俗村韵,体味独具特色的茶文化、民俗文化和乡村文化。

本报联合嘉华旅游金秋特别献礼“泡智圣汤泉、观千年银杏、赏朝鲜歌舞、品浮来春酒”莒县精品二日游特惠价199元/人,真正地让惠于民,尤其适合全家老少一起体验。在银杏正好的时节,我们将带您感受中国北方难得一见的美景,一次旅行,身心轻松。

泡汤泉 品茶香

智圣汤泉是“江北第一、全国领先”的5A级养生温泉。秋季是养

生的好时节,泡温泉是绝佳的方式。智圣汤泉日夜喷涌,四时不竭,含有大量有益的微量元素,具有改善心肌血管功能、促进血液循环、增进新陈代谢等神奇功效。温泉中心还为游客免费提供休息大厅、健身房、乒乓球室、网吧、沙壶球、台球等多种休闲娱乐项目及水果、点心、饮品等,让您真正体验休闲和放松的乐趣。

万亩茶园,日照绿茶享誉全国,被誉为“中国绿茶新贵”,以其栗香浓郁、回味甘醇被世人熟知。莒县浮来青旅游度假区内种有1200亩生态茶园,10000亩基地茶园,是上世纪70年代南茶北引的典范,是鲁东南地区重要的农业观光旅游资源。来往游客可以在品茗轩自由品茶,享用山水间珍馐美味,欣赏民俗歌舞表演,在游玩享乐间了解中国博大精深的茶文化。

观“天下银杏第一树”

天下银杏第一树,莒县境内



千年古刹定林寺中生长着一株被誉为“天下第一”的银杏树。相传早在春秋时期,鲁隐公与莒子曾在树下会盟,算来树龄已有3000余年。这株古银杏树虽历经沧桑,至今仍枝繁叶茂,生机盎然,实为举世无双的一大奇观。每年会有大量游客来定林寺中进香祈福,瞻仰古树,又因为莒县有喝羊汤保健康的民间习俗,两者结合便有养生长寿来莒县的说法。

参加特色歌舞晚会

如果还觉得犹未尽,那就去参加晚上举行的特色歌舞晚会,陶醉于朝鲜姑娘动人的舞姿。在热烈的气氛中,相信你会情不自禁加入姑娘们的行列,与朝鲜姑娘载歌载舞,尽享欢

乐……

在一年中最美丽的秋季,让我们带着最亲爱的家人,一起发现我们去发现醉美的秋天,一起去感受最舒适的温泉体验。美食、美景、养生温泉,一起度过最完美的周末!

发团日期:每周六

报名热线:0531-85196829/85196576

QQ交流群:418028854

微信扫码,加入群聊



到日照旅游 玩玩新花样儿

日照,因“日出初光先照”而得名,“阳光海岸、水运之都”的城市名片早已被广大读者所熟知,越来越多的人来到这里,感受这里阳光、沙滩、金海岸的魅力。近年来,日照众多旅游新业态项目纷纷上马,为山东旅游注入新元素的同时,更为广大游客带来了不一样的体验。来日照,可以玩玩下面这些花样儿。

海洋牧场,感受垂钓的魅力

以往,日照旅游,可以畅游大海,漫步细软的沙滩,享受明媚的阳光,体验动感的水上运动,放飞浪漫的情怀。现在来日照,则可以玩到海滨旅游的特色菜——海洋垂钓。

今年5月1日,日照顺风光海洋牧场开始营业,让乘游轮远海垂钓成为现实,滨海旅游新玩法吸引了大批游客前来

尝鲜。不仅如此,路亚体验池、戏钓、儿童摸鱼池、露天游泳池、皮划艇、海誓山盟的海上婚庆系列活动等新旅游项目也推向市场,在丰富海洋牧场旅游业态,让牧场旅游更有活力的同时,更为各地游客带来了不同于常规旅游产品的旅行体验。特别值得一提的是,2015中国(日照)海钓节暨中国休闲海钓大赛也将于11月11日-12日在阳光牧场、前三岛钓场和日照水上运动基地国际路亚基地举办,届时全国将有40个代表队参与本次比赛。

野外狩猎,体验浓浓新鲜味

10月29日,“逐鹿黑虎山”大型冬季狩猎活动在日照黑虎山呼啸山庄启动,吸引了公众的目光。黑虎山狩猎场是我省首家狩猎场,也是华东地区唯一一家合法的狩猎场,这里多样化的狩猎项目和丰富的动物品种,为广大

狩猎爱好者打造了广阔的狩猎平台,让国人新鲜的“狩猎”走进大众视野。

“对景区最好的开发,就是不开发,我们不再创造景点,我们要引领一种生活方式。”黑虎山狩猎场董事长王赛勋表示,原生态是黑虎山最大的特色。黑虎山狩猎场内植被覆盖率达到95%以上,有适宜狩猎的良好环境。这里已经形成了集梅花鹿、藏香猪、獐子、山羊、鹅、野兔、山鸡、野鸡等养殖及产品开发、销售于一体的繁育基地,广大游客到黑虎山不仅有多样化的狩猎产品可供选择,更有实弹飞碟射击、观光农业等项目进行深度体验。

休闲养生,品享旅游新业态

蓝海1号露营公园、中加国际健康管理中心、自然村养生基地……这些旅游新业态项目

纷纷落地,每年都会吸引大批游客前来体验。

在蓝海1号露营公园,广大游客可以亲身体验露营的乐趣。公园沙滩上一排排帐篷式小木屋依山而建,小木屋内卧室、卫生间以及各类生活设施一应俱全,并配有完善帐篷木屋区、房车营地区、集装箱体验区、户外烧烤区、儿童娱乐区、综合服务中心等设施供游客体验,是自驾游群体的好去处。

此外,日照还有集健康评估、运动管理、营养干预、中医养生等融合现代医学健康管理理念与方法的中加国际健康管理中心,融道家养生健身、海滨旅游、修学休闲于一体的自然村养生基地,以及太极圣地大青山等,都是休闲养生游客的绝佳目的地。这些旅游新业态,新选择提升了日照旅游的新档次,让日照旅游更具吸引力和生命力。(朱亚东)

花节正半菊意浓,再不来清园赏菊,错过可要等上一年哟



秋霜造就菊城花,不尽风流写晚霞。中国(开封)第33届菊花文化节已过一半,近期天气尚好,且菊花已进入盛花期,国家5A级景区、菊花文化节主会场——开封清明上河园景区等你来赏菊!满园的菊色缤纷,满园的菊

香四溢。此次展出的菊花不但品种多,而且色彩丰富,几乎包罗了色谱中的所有颜色。黄菊雍容华贵、金光灿烂,红菊热情奔放、绚丽夺目,白菊淡雅素裹、清新宜人,绿菊晶莹剔透、娇艳欲滴,黑紫色菊花端庄凝重、极

具魅力。参展菊花的姿态更是令人叹为观止,有的像彩带飞舞,有的像圆珠含抱,有的如龙爪挺伸,有的像性感的模特,有的似一箩筐鸡蛋,有的似华丽的蛋糕,姿态万千,叹为观止。满园的菊海不仅吸引了中外

游客前来观看,也吸引了众多学生团队来秋游。一群群小朋友在老师的带领下,来到清明上河园景区,在最美的景区里找寻最有趣的课堂,收获不一样的知识。此外,晚间的大型水上实景演出《大宋·东京梦华》仍在继

续。梦幻的场景、周末的一票难求、较好的品质保证,让你清园的行程记忆满满。不是花中偏爱菊,此花开尽更无花。抓住深秋的尾巴,最美的清明上河园在这里,菊花盛开,等你前来。